Tema 3

YrpajieHHe JeHEe)KHBIMHY MMOTOKAMH 110
MHBECTHIIHOHHOU

AeATeIHLHOCTH.



IIJIAH

1. /leHeKHBIC TTOTOKHU 110 MHBECTUILIMOHHOU ACATCIIbHOCTH.

2. CBA3b AEHEKHBIX IIOTOKOB 110 MHBECTUIIMOHHOM
NEATEIBHOCTH C IOJITOCPOYHBIMHU IJIAHAMU PA3ZBUTHUS U
WHBECTUIIMOHHBIMY IIPOCKTAMU (DUPMBI.

3. [Iporao3npoBaHue JEHEKHBIX TOTOKOB (DUPMBI 110
WMHBECTULIMOHHOU JIESITCIBHOCTH.

4. JIeHe)KHbIC NOTOKHU MO [IEHHBIM OyMaraM, 3aiMam,
OOJATOCPOYHBIM MHBECTULUSAM B IPECOIPUSITHSI.



1. JIeHEKHBIC TOTOKHU 10 UHBECTUIIMOHHOU
NCSITCIILHOCTH.



JleHeKHbIEC ITIOTOKH 110 MHBECTHUIIMOHHOM
NEATCIILHOCTHU IIPEANPUITHS OPEACTABISIOT COOOMU
MOCTYIUIEHUE U PACXOI0BAHUE JICHEKHBIX
CpPEJICTB,

CBSI3aHHEIX C IPUOOPETECHUEM JIMOO0 MPOAaKEH
NOJITOCPOYHBIX AKTUBOB MPCANPUITHS, a TAKKE C
I0X0JaMH OT CACJIAaHHBIX PaHEE NHBECTUIUN.



TUImMYHbBIE BXOIHBIE TOTOKHU MOJIYYar0TCS
BCJICACTBHUE CIICAYIOIIUX ONEPAL[UU:



*IIpOAAKa OCHOBHBIX CpeacTB 1 HMA,



*IIpoJiaka LICHHBIX OyMar,



*II0JIYYE€HHUE ACHET 110 3aUMaM, IPE10CTABICHHBIM
OPYTUM KOMITAHUSM.



TUIINYHBIE BBIXOIHBIE MTOTOKU SABJISIOTCS
CJICJICTBUEM:



*[IpUOOPETEHUSI OCHOBHBIX cpeAcTB U1 HMA,
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*IPUOOPETEHUS LEHHBIX OyMar Apyrux MpEeANpUsITUN 1
TOCYy/1apCTBa,
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*IIPEIOCTABJICHUSA JEHET APYTUM KOMIIAHUAM B JIOJT.
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ClieyeT OTMETHUTD, YTO, IIOCKOJIBKY IIPH YCIIEIITHOM
TEUCHUU OM3HECA NPEANPUATHE CTPEMHUTCS K PACIIMPEHHUIO
U MOJIEPHU3AIIMU TIPOU3BOACTBEHHBIX MOIIIHOCTEH, TO
BEACHUE MHBECTUILIMOHHOM AEITEIbHOCTH MOXKET IIPUBECTHU
(M, KaK IIPpaBUJIO, IPUBOJUT) K BDEMEHHOMY OTTOKY
IECHEKHBIX CPEACTB IIPEAIPUATHS.



MudopManus 0 HAIUYWU U IBUKCHHUHU
NEHEKHBIX CPEACTB IO UHBECTUIIMOHHOU
NEATCILHOCTH B OpraHU3aliu
orpaxaercs B OJ1J1C.



3amgauda



Onepanus
Opranm3anuer OpoaaH CTAaHOK.
BeIpydka OT peanu3anuu
coctaBmia 1 180 000 pyO.



Kakas Oyxranrepckas IIpoBOAKa OyIeT
COCTaBJICHA HA ATy CYMMY?



51 K62 - 1180 000 py6.



Kakast cymMMa BBIpYUYKH OT peajii3alii CTaHKa
Oynet BkirodecHa B OJJ1C?



CyMMa 111 BKIKOYCHUS

B OJIC = B

1 180 000 — 180 000 =1 000 000 pyoO.



Kakas Oyxraiarepckas mpoBOJIKa OyJIeT COCTaBIICHA
Ha cymmy HJIC?



191 K 68 - 180 000 pyo.



[ 1o xakoM CTpOKE HAZIO 3aKUCaTh ATY
CyMMY ?



A 9TO TaKO€ BHEOOOPOTHBIC AKTUBHI?



CyMMa 171 BKJIKOUYCHUS
B OJ1/1C o crpoke 4211

» 1 000 pyO.



Onepanus

IIpogaHbl akyu apyron OpraHu3anuy Ha
cymmy 40 000 pyO.



Kakas Oyxranrepckas IIpoBOAKa OyIeT
COCTaBJICHA HA ATy CYMMY?



151 K62 - 40 000 py6.



Kakast cymMMa BBIpYUYKH OT peajii3alii CTaHKa
Oynet BkirodecHa B OJJ1C?



B cooTBeTrcTBHUM ¢ HanoroBeIM KOJEKCOM IIpoOIaxka
akuui apyroro npeanpusatus He odmaraercs HJIC.



CyMMa J1J1s1 BKIKOYCHUS

B O/1J1C
===) 40 pyO.




[ 1o xakoM CTpOKE HAZIO 3aKUCaTh ATY
CyMMY ?



>

mo ctpoke 4212 - 40



Onepanus

OpraHu3anuy BO3BPaIICH JOJITOCPOYHbINA 3a€M
B cymme 80 000 pyO.



Kakas Oyxranrepckas IIpoBOAKa OyIeT
COCTaBJICHA HA ATy CYMMY?



151 K58 - 80000 py6.



[ 1o xakoM CTpOKE HAZIO 3aKUCaTh ATY
CyMMY ?



>

10 CTpoke 4213 - 80



Takum o0Opazom,
BCEro 110 cTpoke 4210:

1000 + 40 + 80 = 1120 py6.



Onepanus

Ha nokynky OCHOBHBIX CPEeACTB (prpMa
notrparuia 885 00 pyO.



Kakas Oyxranrepckas IIpoBOAKa OyIeT
COCTaBJICHA HA ATy CYMMY?



160 K51 - 885000 pyo.



[ 1o xakoM CTpOKE HAZIO 3aKUCaTh ATY
CyMMY ?



Kakas cymma Oyaet BxirodeHa B O J1C?



>

o crpoke 4221 - (750)



Onepanus

Opranu3anys Bblgana JOJITOCPOYHBIN 3a€M B
cymme 60 000 pyO.



Kakas Oyxranrepckas IIpoBOAKa OyIeT
COCTaBJICHA HA ATy CYMMY?



158 K51 - 60000 py6.



[ 1o xakoM CTpOKE HAZIO 3aKUCaTh ATY
CyMMY ?



>

o cTpoke 4223 - (60)



Takum o0Opazom,
BCEro 110 CTpoke 4220:

750 + 60 = 810 py®.



CaJIbJI0 JICHEXKHBIX IIOTOKOB OT TEKYIIIHUX ONepaliim



Bcero nocryruieHus (4210)

BCEro marexu (4220)



Crpoxka 4200

1120 - 810 =310



Craenarhb BBIBOJI



Kak MOKHO MCIIOJIb30BaTh CBOOOIHBIE
NEHEXKHBIE CPEACTBA?



